

王暉茗 三局險勝男單稱王

羽球大師賽中國攬四冠

男單決

賽在王暉茗和韓國的孫完虎之間進行，這是兩人在世界羽聯賽事的首次相遇。首局孫完虎打得更有攻擊性，以21:11先聲奪人。第二局王暉茗注意在網前的控制，以21:14扳回一局。決勝局中孫完虎在大部分時間內處於領先，王暉茗先是追成17平，孫完虎連續得分重新領先，他以20:18率先拿到賽點。王暉茗連救兩個賽點，之後他又浪費了兩個賽點機會，在22平後王暉茗一鼓作氣連得兩分以24:22贏下，他以局數2:1擊敗孫完虎奪冠。這場決賽耗時1小時15分鐘。

女單劉鑫挫泰球手封后

女單決賽同樣進行得緊張激烈，劉鑫和泰國的布拉納普拉瑟蘇克之前有過兩次交鋒，全部是劉鑫獲勝。首局劉鑫以21:4輕鬆拿下，可是第二局形勢逆轉，布拉納普拉瑟蘇克優勢明顯，以21:13扳回。決勝局中劉鑫以21:12獲勝，拿下決勝局以2:1獲勝摘得冠軍，這場比賽用時53分鐘。

女雙決賽是一場中國打吡戰，最終頭號種子王曉理/于洋技高一籌，她們以2:0(21:17、21:16)戰勝隊友馬晉/湯金華奪取冠軍。混雙決賽是中韓大戰，奧運會冠軍張楠/趙芸蕓在場上優勢明顯，他們只用了36分鐘就以21:18、21:12連下兩城輕鬆擊敗韓國的柳延星/嚴惠媛問鼎冠軍。

韓國隊的男雙頭號種子高成炫/李龍大順利拿到男雙冠軍，他們在決賽中耗時46分鐘以25:23、21:19直落兩局擊敗2號種子日本的遠藤大由/早川賢一。

世界羽聯2013年超級系列賽中國大師賽在常州落幕，中國隊成功奪取四項冠軍。王暉茗在決賽中苦戰三局險勝韓國的孫完虎摘得男單冠軍，小將劉鑫在女單中如願封后，王曉理/于洋和張楠/趙芸蕓分別奪取女雙和混雙冠軍。本次賽事中國隊只有男雙冠軍旁落，韓國隊的高成炫/李龍大拿到了該項目冠軍。



王曉理/于洋獲女雙冠軍。新華社

劉鑫獲女單冠軍。新華社

王暉茗男單奪冠。新華社



羽球名將疲於奔命

香港文匯報訊 世界羽聯2013年超級系列賽中國大師賽在常州結束。從羽毛球世錦賽到全運會，再到羽毛球大師賽，國羽名將們連續作戰，疲於奔命。

世錦賽後緊接着是全運會團體和單項比賽，中國隊總教練李永波都無奈表示「心疼這些隊員」。結束全運會征程後，國羽將士馬不停蹄地趕到常州，有些隊員甚至是凌晨抵達，天亮就出戰。

林丹、蔡寶、傅海峰、譚龍等名將都選擇放棄了比賽，堅持出戰的杜鵬宇則是首輪出局。李雪芮倒是一路奏凱，堅持到了準決賽。不過在準決賽中，李雪芮明顯體能受困，最終不敵泰國選手彭世耀遭淘汰。

郭川獲「亞洲帆船特別貢獻獎」

中國職業航海家郭川14日被摩納哥遊艇俱樂部授予「亞洲帆船特別貢獻獎」，以表彰他環球不斷航行的壯舉以及為在中國推廣帆船運動作出的貢獻。

這一世界帆船界久負盛名俱樂部的主席、摩納哥國家元首阿爾貝二世親王日前也接見了郭川，表揚他在航海事業中取得更加傑出的成就。

摩納哥遊艇俱樂部秘書長達利桑德里為郭川頒發獎牌。他說：「郭川先生今年完成了單人不靠岸環球航行，在難以想象的困難面前展現了巨大的勇氣，取得了非凡的成績，我們帆船界決定要表彰他。」

他同時向郭川發出入會邀請，遞給他厚厚的一摞加入俱樂部的申請書。這標誌著郭川獲得他們的認可，拿到了躋身西方帆船精英界的入場券。達利桑德里說：「郭川現在是世界帆船界的優秀水手，是大家敬佩的對象。他的成績給大家帶來了莫大的激勵。」

郭川此次應摩納哥遊艇俱樂部的邀請來



郭川獲頒亞洲特別貢獻獎。法新社

參加他們為慶祝俱樂部成立60周年而舉行的活動。他沒想到會受到如此高的禮遇。郭川12日到達當天，阿爾貝二世親王就在俱樂部接見了他。他沒想到俱樂部會頒獎和邀他入會。新華社

田聯最新排名

張培萌蘇炳添包攬亞洲前二



冒起的田徑新星張培萌進佔亞洲第一飛人。新華社

國際田聯公佈了最新一期世界排名，中國短跑名將張培萌剛剛在全運會上斬獲100米和200米雙冠，他在男子百米的排名中位列第26，也是亞洲選手中在該項目中排名最高的。牙買加閃電保持者重新回到榜首。



蘇炳添在亞洲飛人排名第三。新華社

繼劉翔之後，中國田徑再度誕生新偶像，北京小伙張培萌在今年的田徑世錦賽上跑出了10秒的佳績，全運會上跑出的10秒08的成績同樣刷新了賽會紀錄。由於全運會並非國際田聯舉辦的賽事，所以張培萌的積分並未有太明顯的變化，他依舊以1224分排名第26位。但這也是亞洲選手中排名最高的。另一位中國選手蘇炳添以1217分排名第30位，在亞洲選手中位居張培萌之後排名次席。中國兩名選手進入了男子百米的前30，這也創造了中國的歷史。

男子110米欄，新科世錦賽冠軍美國名將奧利華高居榜首，倫敦奧運冠軍梅里特下滑至第六位。劉翔的師弟謝文駿位列第18位，久疏戰陣的劉翔依舊無緣排名榜。

男子200米，牙買加集團優勢明顯，威爾力壓同胞保持特排名第一，保持屈居次席。中國選手謝震業位居第28位，張培萌近來專注百米賽場，200米僅僅排名第91位。綜合外電

中華拾錦

于漢超傳射阿爾濱逆轉申鑫

2013賽季中超聯賽第24輪賽事在上海源深體育場進行了一場比賽，由主隊上海申鑫迎戰大連阿爾濱。本場比賽前阿爾濱23戰28分排名第8，申鑫隊23戰25分排名第12。第10分鐘申鑫凱撒接安東尼奧妙傳，禁區內挑射破門。第29分鐘阿爾濱右路快攻，于漢超下底傳中，巴哈頭球破門。上半場雙方打成1:1平。第60分鐘孫銘石路傳中，于漢超搶點頭球，皮球中柱彈入，最終大連阿爾濱客場2:1戰勝了上海申鑫。



于漢超

環中單車西安站劉浩獲亞洲最佳



環中國單車賽競爭激烈。新華社

2013年環中國國際公路單車賽西安城市繞圈賽14日在西安落下帷幕，捷克杜拉普拉哈車隊的哈克曼以1小時58分39秒的成績拔得頭籌，穿上了黃色領騎衫。中國萬勝車隊劉浩獲賽段亞洲最佳車手獎。

中國萬勝車隊劉浩憑藉第二圈獲得的衝刺積分在個人總成績榜上排名第五，穿上了亞洲最佳車手的白衫。劉浩賽後說：「今天要感謝隊友們的支持，我們對賽道不是很熟悉，所以出發後一直在大圈中跟隨着。第二圈的時候拿下了衝刺點。沒能拿下比賽不是我技術不行，最後實在是沒有體力啦。」新華社

郎平：小組全勝為衛冕熱身



郎平對隊員要求嚴格。新華社



女排小組賽對弱旅當熱身。圖為楊珺菁扣殺得分。新華社

香港文匯報訊 2013年亞洲女排錦標賽小組賽最後一輪結束。在與前兩輪尚無勝績的菲律賓的對壘中，中國女排表現雖有起伏，但網上優勢明顯還是零封對手保持不敗，三局比分為25:9、25:10和25:8。小組賽三輪戰罷，中國隊三戰全勝積9分以B組第一名的身份晉級八強。

三輪激戰過後，2013年亞錦賽小組賽B組的較量全部結束。中國隊三戰全勝斬獲9分穩居榜首，伊朗在3:1力擒印度後以兩勝一負積6分的成績名列次席，印度一勝兩負進取3分位列第三，連輸三場的菲律賓成績墊底。獲得B組前兩名的中國和伊朗晉級八強，排在後兩位印度和菲律賓只能參加9至16名的爭奪。

亞洲女子排壇實力強弱分明，這很大程度上決定了女排亞錦賽小組賽難有激戰與亮點。與伊朗、印度以及菲律賓等球隊過招，比賽的對抗性甚至不及中國女排隊內賽。

3場小組賽對中國女排來說，更像是亞錦賽衛冕征程上的「熱身」環節。但對關注每一個細節的郎平來說，這3場比賽是為後面的比賽鋪路，盡量讓每一名隊員都能上場熱身，把節奏調動起來。「為了後面的對手，希望每個隊員都做好準備，不能只是六七個人做準備，其他人手很生。要調配不同的陣容來應戰，希望後面的比賽有更多人做好準備。」